

公安不是万能的 这18种证明他们不开

星报讯(记者 王涛) 8月22日,公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博晒出18种不该由公安机关出具的证明,提醒广大群众不要白跑。市场星报、安徽财经网记者昨日从省公安厅了解到,对于列出的这些不应由公安机关出具的证明,我省警方今后将不再出具。

那么,基层派出所日常工作中是否经常会碰到要求开具这些证明呢?又是如何应对的呢?此次公安部治安管理局明确和重申这些情况,对于基层派出所的工作开展又有什么意义呢?记者对合肥市公安局大杨派出所所长曹震进行了采访,了解大杨派出所近2年来所遇到求助开证明的情况及派出所处理方式(详见右表)。

曹震告诉记者,在实际工作中,经常会遇到很多不合理的要求,所要开具证明的内容公安机关无从考证,找不到依据,没法开。但在解释的时候,群众往往不能理解,认为是派出所推诿,其实并非如此。这些非警务工作的证明开具,对派出所的正常工作有一定的影响,所里要安排专门的民警和协警,负责接待群众,开展服务、解释工作。

曹震表示:“有一些证明,派出所完全可以不开,但从帮助群众解决困难的角度,只要有据可查,一般都会给开。毕竟,证明也不是他们个人要的,不能把麻烦推给群众,要尽量帮忙解决。这次公安部治安管理局重申和明确相关情况,对基层派出所具有重要的指导意义,有些证明,不是所有的基层工作人员都知道该由哪个部门开具,这样一明确,对今后工作开展很有好处。”

情况1	身份证15位升至18位后,原号码不变,需证明是同一个人的。
处理	遇到的很少,有据可查情况下给予开具。
情况2	因非公安机关原因将姓名填写错误,如银行存单、保险单、学校、单位档案中姓名同音不同字,需要证明是同一个人的。
处理	遇到的较少,一般不予开具。
情况3	身份证丢失或损坏,需要乘机、取款、报名、考试等,需出具身份证明的。
处理	遇到的较少,一般建议办临时身份证。
情况4	持有身份证和户口簿等合法证件,要求派出所出具身份信息证明的。
处理	遇到的较少,有据可查情况下给予开具。
情况5	偿还能力证明。
处理	没有遇到过,不予开具。
情况6	生存(健在)、死亡证明。
处理	有据可查的死亡证明给予开具,生存证明一般不予开具。
情况7	亲属关系证明。
处理	遇到的很多,有据可查的给予开具。
情况8	婚姻状况证明。
处理	遇到的较少,不予开具。
情况9	身份证丢失证明。
处理	没有遇到过,不予开具。
情况10	家庭收入情况证明。
处理	没有遇到过,不予开具。
情况11	实际居住地证明。
处理	有这方面的情况,有据可查的给予开具。
情况12	保险事故证明。
处理	经常遇到,只出具事故发生证明。
情况13	人员失踪证明。
处理	没有遇到过,不予开具。
情况14	违法犯罪记录证明。
处理	遇到的非常多,对方单位来函,且有据可查,给予开具。
情况15	各类证件、印章丢失证明。
处理	没有遇到过,不予开具。
情况16	非组织行为索取现实表现证明。
处理	没有遇到过,不予开具。
情况17	房产情况证明。
处理	没有遇到过,不予开具。
情况18	本人持招工单位调查表,让派出所出具现实表现证明的。
处理	分情况处理,涉及涉密单位、科研单位等,有据可查情况下给予开具。



“20年未讨回法院欠款”追踪 亳州中院： 维护当事人合法权益

星报讯(记者 赵汗青) 8月20日,本报以《工程老板20年未讨得法院欠款》为题报道了涡阳县法院拖欠工程款20年事件。目前,亳州市中院已要求涡阳县法院依法妥善处理,维护当事人合法权益,涡阳县法院已对此事形成初步意见。

亳州中院相关负责人在接受市场星报、安徽财经网记者采访时称,本报报道刊发当天,亳州市中院相关领导及涡阳县法院领导就此事开会研究,要求涡阳县法院高度关注此舆情,妥善处理此事,维护好当事人的合法权益。经初步了解,所欠工程款确属事实,对此涡阳县法院也有处理意见,但遇见了一些程序性问题延误。

涡阳县法院党组成员马六一告诉记者,事件原先已经调查,后续肯定要有答复,时间不会太长。目前,涡阳县法院已经对此事形成了初步意见。由于当事人李前林曾向巡视组反映此事,相关结论也要上报至巡视组,因此暂时不便透露。

“女子身中7刀死亡”追踪 二次鉴定： 警方依然认定“自杀”

星报讯(记者 曾梅) 24岁的阜阳女子高雷被发现死在山东住处内,尸检显示,死者身中7刀,大动脉断裂。山东省高密市公安局调查结果称,死者系自杀,不予立案(本报曾重点报道)。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,山东省公安厅介入调查,二次鉴定依然认定“自杀”,不予立案。

昨日,死者丈夫姚华炯给记者展示一份落款日期为8月20日的《高密市公安局刑事复议决定书》,文中称,“经审查,认为原不予立案决定书认定的事实清楚、证据充分……决定维持原决定。”至于自杀过程,当地警方解释称是死者把刀立在桌子上,伸头拿脖子往刀口上来回划拉,直到大动脉割断死亡。姚华炯认为这个解释不合常理。

昨天傍晚,记者采访山东省高密市公安局宣传科,一位王姓工作人员表示,很多时候无法解释这些看起来不合理的事情,但它确实发生了。“如果家属仍然觉得无法接受,可提出申请复议。”



各地学校即将开学,为切实加强校车的安全管理,昨天上午,合肥市交警经开大队会同多部门开展开学前安全大检查。检查过程中,检查组对校车的逃生锤、安全带、急救箱、视频监控、应急逃生门、停车指示标志、前后灯光及黄闪灯、刹车性能等一一进行了仔细查验,同时还首次对驾驶员的身体进行了现场检查。
刘泉 记者 张威 文/图



滕海清:敌后抗战击毁日机

星报讯(顾永俊 星级记者 俞宝强) 滕海清(1909-1997),1929年参加游击队,次年参加中国工农红军,1931年加入中国共产党。土地革命时期,任红军游击大队大队长、营政委、团政委等职,参加了长征。

抗日战争全面爆发后,滕海清任八路军第一二九师三八五旅教导大队大队长、新四军游击支队第二大队大队长兼政治委员。1939年1月,指挥所部首战芦家庙,迅速打开皖北地区抗战局面。同年2月任新四军游击支队二团团长,率第二团开辟淮上地区。经过包集、湖沟等战斗,控制了涡河沿岸,以及龙亢、河溜等商业集镇。然后又两袭怀远城,巧战支子湖、常家坟,打得敌人晕头转向。在两个多月内,共歼敌2000余人。

1940年2月任新四军第六支队一团队长,率部参加了山城集、新兴集等战斗,有力地打击了日伪军的嚣张气焰,创造了华中敌后抗战中击毁日军飞机的范例,极大地鼓舞了根据地人民坚持抗战的信心。

1941年1月皖南事变后,滕海清任新四军四师十一、九旅旅长,率部参加了豫皖苏抗日根据地反“扫荡”斗争和山子头、小朱庄、保安山、宿南、睢宁等战役战斗。新中国成立后,滕海清任北京、济南军区副司令员等职。1955年被授予中将军衔。1997年10月26日在北京逝世。

城管执法,瓜贩被打断肋骨? 事发蚌埠,城管方面称有队员也受伤

星报讯(实习生 匡佳佳 记者 曾梅) 10天过去了,躺在病床上的瓜贩杨师傅回想被围殴的那一刻,仍显得心有余悸。8月14日,正在蚌埠市兴中路上卖西瓜的瓜贩杨师傅,与多名前来执法的城管队员发生冲突,断掉一根肋骨。如今,尽管当地警方已经介入此案,但杨师傅仍没有等来想要的说法。

8月14日上午,蚌埠市禹会区城管队员来到兴中路上执法,发现杨师傅正占道经营。杨师傅称,城管队上前要收他的摊位,还拿着瓦斯对着他喷,杨师傅和妻子进行阻拦,双方发生冲突。“七八个城管上来对着我一阵拳打脚踢,后面还有十几个城管砸西瓜。”杨师傅浑身多处受伤,一根肋骨也被打断。

事发后,蚌埠市禹会区行政执法局办公室主任葛琪表示,“城管部门的这次整治,事先通知过杨师傅他们,杨师傅接受整治速度较慢,城管部门准备暂扣他的经营物品,没想到发生了冲突。”

葛琪称,“在此次执法过程中,我们也是受害者。我们一位城管队员王欣也受了伤,并且被诊断为脑震荡,目前正在医院住院治疗。”

而伤者王欣在接受采访时回忆说:“当时就感到头部受到两到三次的打击,应该用雨伞的伞把打的,后面的情况我就不知道了。”目前,王欣仍需卧床静养。

变更公告

应委托方要求,我公司原定于2015年8月25日上午10时的某公司100%股权拍卖会时间调整到2015年9月2日上午10时,报名时间截止到2015年8月31日下午17时,其他不变。

特此公告。
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2015年8月25日